
                                                                  ИНФОРМАЦИЯ
о внедрении   Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (ВФСК)  «Готов к труду и обороне (ГТО).

       С 1 сентября 2014 года Указом Президента РФ на территории Российской Федерации  введен в действие Всероссийский физкультурно-спортивный  комплекс  «ГТО». Комплекс предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение населением различных возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне».  
       Введение комплекса  ГТО включает в себя 3 этапа:
· первый, организационно-экспериментальный этап (май 2014 г. - декабрь 2015 г.) предусматривал внедрение комплекса ГТО среди обучающихся образовательных организаций  в 12 пилотных  регионах РФ. Также на первом этапе происходила реализация организационных мероприятий во всех субъектах Российской Федерации, включая создание системы обучения кадров, электронной базы данных и интернет-портала комплекса ГТО, создание и материально- техническое оснащение Центров тестирования, а также информационно-пропагандистское, научное и методическое обеспечение для подготовки граждан, в том числе самостоятельно, к выполнению нормативов комплекса ГТО.
     В 2015 году внедрение комплекса ГТО осуществлялось уже в 61 субъекте Российской Федерации. 
 второй этап (2016 г.) предусматривает внедрение комплекса ГТО среди обучающихся всех образовательных организаций страны. 
 третий этап (2017 г.) предусматривает внедрение комплекса ГТО среди всех категорий населения Российской Федерации во всех субъектах Российской Федерации. 
        «Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» является одним из приоритетных направлений в России. Это не только спорт, это массовое занятие физической культурой, массовое оздоровление населения страны. 
       В  Республике Башкортостан   Постановлением  Правительства РБ от 03 октября 2014  года  № 461  утвержден План  мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне»  (ГТО)  в Республике Башкортостан.
       В г. Стерлитамак  Постановлением   администрации   от 23.10.2015г. № 2072 открыт Муниципальный Центр тестирования  ВФСК «ГТО» при МБУ «Дворец спорта «Стерлитамак-Арена» и Постановлением  администрации от   марта 2016 года №  утвержден   План мероприятий по  внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан. 




Основной целью деятельности Центра тестирования ВФСК «ГТО»  является осуществление оценки выполнения гражданами государственных требований к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), 
 Задачами Центра тестирования являются:
- оказание  консультационной и методической помощи гражданам в подготовке, а также создание условий,  организация и проведение тестирования граждан по выполнению нормативов  комплекса ГТО. 
Основные виды деятельности Центра тестирования:
- Проведение пропаганды и информационной работы, направленной на формирование у граждан осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическом совершенствовании и ведении здорового образа жизни. 
- Ведение учета результатов тестирования участников, формирование протоколов выполнения нормативов комплекса ГТО, обеспечение передачи их данных для обобщения в соответствии с требованиями Порядка организации и проведения тестирования;
-  Внесение данных участников тестирования, результатов тестирования и данных сводного протокола в автоматизированную информационную систему комплекса ГТО;
-  Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, физкультурно-спортивными, общественными и иными организациями в вопросах внедрения комплекса ГТО, проведения мероприятий комплекса ГТО.
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